

Трехлетний юбилей „Живой газеты“

(„Красная Блуза“ Межсоюзного клуба им. т. Томского).

23 декабря 1927 года коллектив подводит итоги проделанной работы. За три года существования Живой газеты и четыре года Драм-кружка сделано немало.

В конце 1923 г. организуется драм-кружок и правление пошло навстречу. Кадр членов кружка увеличивается и достигает 20 членов. Стали чаще ставить свои спектакли, ездили в подшефную деревню Горбуново. В 1924 году клуб берет в эксплуатацию Драм-театр. В кружке насчитывалось около 50 членов.

Осенью 1925 г. руководитель кружка назначается т. Аксенов. Начинают больше обращать внимание на „Живую газету“. Коллектив назвали „Красная блуза“. Газета стала популярна не только в городе, но и в уезде. Ребята стали выезжать со своими постановками на заводы, в детский дом, подшефную деревню. Все кампании, конференции, съезды

и др. газета выступала со своим новым репертуаром на тему дня.

Старых ребят осталось 3—4 человека.

Президиум УПБ отпускал из своих средств некоторые суммы на художественное оформление, но все же этого недостаточно. Так как живая газета является первой газетой в уезде и самой старой и самой сильной, все кампании несет на своих плечах, надо на таковую клубу и культотделу обратить больше внимания и оказать больше поддержки.

За три года живая газета сделала около 215 постановок и 75 постановок спектаклей, обслужив приблизительно 600.000 чел. В ознаменование юбилея, в день заседания бюро 23/ХІІ принимаются заявления для вступления в коллектив живой газеты и драм-кружок.

Юбилейная комиссия.

Порядок празднования 3-х летнего юбилея драм-кружка живой газеты Красная блуза.

23/VII в 7 час. в. торжественное заседание Драм-кружка.

В 9 час. в. постановка Живой газеты Красная блуза (юбилей-

ный выпуск).

24-ХІІ в 8 час. веч. постановка спектакля „Беспризорные“.